

淄博高招会(专科高职场)8月23日举办

地址:8月23日张店,淄博文化中心保利剧院广场;8月24日沂源文化苑(文化广场)

本报淄博8月6日讯(记者 樊舒瑜) 由山东省教育招生考试院指导,齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的2020山东省高考招生咨询会将继续举办,淄博专科高职场将于8月23日和8月24日分别在张店(淄博文化中心保利剧院广场)和沂源文化苑(文化广场)举办,届时来自省内外的百余所专科招生计划的高校、职业院校招生负责人将现场解

答考生及家长疑惑,科学指导填报志愿。

从2003年开始,齐鲁晚报已经连续举办17届山东高考招生咨询会,这也是山东省内影响最大、最具权威性的高考招生咨询会。为更好地服务广大读者,2020年第18届山东高考招生咨询会将如期举办,同时在淄博举办分会场,方便淄博的考生家长咨询。齐鲁晚报全媒体

(报纸、微信、微博、齐鲁壹点APP)将全方位、多平台宣传报道本次高招会。

本次高招会对淄博所有考生和家长免费开放,届时,参会学校的招生办负责人将现场解答考生及家长疑问,并就学校的招生政策进行宣讲。此前,7月28日和7月29日结束的高招会本科场,现场人气爆棚,面对面对话招办负责

人,解答疑惑,获得社会各界的一致好评,为了更好地服务广大考生,理性、科学填报志愿,专科高职场即将于8月23日和8月24日拉开帷幕。

“对高职院校学生来说,就业是报考的风向标,考生填报前应详细了解专业的培养目标、师资力量、课程安排、就业情况等信息。”省内一所高校招生办负责人

对记者说,这场高招会给了学生与招生办负责人面对面交流的机会,大家可以更好地对院校有个明确的了解,在报考志愿上也会

有个更明确的方向。特别提示:根据疫情防控要求,请广大考生入场前务必佩戴口罩,并且不要产生拥挤,注意与他人保持距离。咨询电话:0533-3159015。

申请开办企业最快50分钟

临淄区行政审批服务局进一步加大改革力度,行政审批驶入“快车道”

本报淄博8月6日讯(记者 马玉珠) “原本我觉得怎么也要一周才能全办好,没想到1个多小时就办完了,这速度让我有点惊讶,而且我就跑了这一次,来了这一个窗口,营业执照,印章,税全办完了,还预约上了银行开户,真省心又省事。”近日,在临淄区行政审批服务局,刚刚领上企业开办大礼包的淄博吉尔过滤科技有限公司的法人耿先生有点意外。

据悉,今年6月份以来,临淄区行政审批服务局进一步加大改革力度,将企业开办全流程业务进行整合重塑,实行集成服务,在设置企业开办服务专区的基础上,进一步升级整合设置4个企业开办专窗,把企业设立登记(含印章刻制)、税务登记、社会保险登记、住房公积金缴存登记、银行账户预约开户等6个环节,按“一件事”标准整合为“一事、一窗、一次”受理。

如今,在临淄开办企业,从设立到具备一般性经营条件全程已

经由0.5个工作日缩短至“平均2.5小时,最快50多分钟”。办事群众只需到一个窗口提交一次申请材料就可完成企业开办各环节业务,领取企业开办大礼包,礼包内含营业执照、免费的一套4枚印章(公章、财务章、发票章、法人章)、免费的税控设备及包含惠企政策、人才政策等内容的“政策包”。

自今年6月份企业开办专区升级为专窗以来,办结业务已达366件。

淄博市大面积停电事件 政企联合应急演练举行

本报讯 夏季强风暴雨天气增多,对电网的安全运行带来不小的挑战。为检验在大规模停电情况下的快速反应能力和联动协调能力,进一步提高政府相关部门、电力企业、重要用户应对大面积停电的应急协调联动能力,近日,淄博市发改委、淄博市应急管理局、国网淄博供电公司联合举行2020年淄博市大面积停电事件政企联合应急演练。

这次大面积停电事件政企联

合应急演练,是今年淄博供电公司组织规模最大、参演单位最多、演练科目最全面的演练。演练涉及政府、供电公司、重要客户等不同层级,分监测预警、应急响应、后续处置三个阶段进行,是对淄博电网保电能力的一次全方位检验。此次防汛应急演练贴近实际,有很强的针对性和实用性,参演各单位及政府各部门联动顺畅,环节紧凑,展现了较强的内外配合、上下协同作战的能力。

(崔磊)

淄博市救助服务中心恢复跨省护送业务

暖心救助,千里护送滞留人员

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王建炜 通讯员 吕志远

“走,我们回家!”8月2日,在淄博市救助服务中心,工作人员把受助人员刘继伟抬上担架放到了救助车上,刘继伟的脸上露出了欣喜的笑容。随着发动机的轰鸣,他们开始了疫情以来的第一次省外护送任务。

隔离疫情不隔离爱 让受助人员需求有保障

这次他们一次性护送2名受助人员返乡,这两名受助人员的家都是吉林省吉林市的,刘继伟因为前段时间突发脑梗被医院救治稳定后被市救助服务中心救助,脑梗导致他半身不遂,不能自理,一路上需要工作人员照顾。另外一名受助人员叫刘剑,患有精神障碍,因来淄务工不顺5月6日被派出所护送到市救助中心,在被救助的近3个月时间里一直在市精神卫生中心接受治疗,目前情况稳定达到了护送条件。

新冠肺炎疫情爆发后,市救助服务中心应疫情防控需要暂停省外护送返乡工作。目前,滞留中心身份已核实的省外受助人员有7名,其中4名精神障碍人员,1名因脑梗瘫痪在床人员,1名肺结核病人正在救治另1名智力异常人员,均急需护送返乡。为缓解人员滞留压力,满足受助人员尽快返乡的迫切需要,市救助服务中心决定恢复省外低风险地区的护送工作。



党员干部带头 各项工作冲在一线

启程之前,辽宁省大连市的新发疫情为这次护送任务蒙上了一层阴影。中心的部分工作人员有些顾虑。就在这个时候,中心党支部在对疫情进行了科学研判之后决定:在精准、科学防控的前提下,党员先上!

为确保护送任务顺利完成,为了做好疫情防控,确保万无一失,他们提前做了充分准备,制定了周密预案和严谨的护送流程。这次护送由市救助服务中心

党支部书记董友先带队,他说:“这是疫情发生以来第一次执行跨省护送任务,为了完成好这次护送任务,我们安排党员干部先上,一行5人中有4名党员和1名党员发展对象。护送期间,我们会随时关注沿途疫情变化情况,避免经过中高风险地区,在受助人员身体状况允许和保证行车安全的情况下,尽量缩短经停时间,减少与外界接触机会,规避疫情风险。”

疫情期间,在值班接待、上街救助等工作党员积极带头;特别是高风险的街头劝导、隔离服务,党员冲在一线。疫情发生以来,他

们中心共实施站内救助218人次,街面主动救助70余次,省内护送受助人员返乡100余人次。”

近18个小时暖心护送 跨越1400余公里回家路

据了解,路上经历了给被护送的受助人员喂饭、导尿、堵车等情况,工作人员马不停蹄连夜赶路,1400余公里的路程他们只用了不到18个小时就到达了吉林市。8月3日上午10:00护送队伍顺利到达吉林市,并把两名受助人员与当地民政局作了交接。

在抗击新冠肺炎疫情中,市

救助服务中心党支部和广大中心党员干部冲锋在前,顽强拼搏,充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用。从“我是党员,我先上”到一枚枚鲜红的手指印、一句句铿锵有力的誓言;从内外加强防控部署到辛勤值守、筑牢基层一线铜墙铁壁……在常态化疫情防控的大环境下,市救助服务中心坚持积极提升党员政治站位,强化政治担当,充分发挥模范带头作用,在全面推进复工复产中勇当先锋、争作表率,担负使命、展现作为。广大党员用忠诚、责任、担当、无畏、奉献,为党旗添彩,为党增辉。